

进入到七月的第三周后,竞彩足球玩法的受注赛事也缩水到了一周只有7场左右。比赛数量的缩水,也让彩民投注起来捉襟见肘,毕竟赛事少了,选择面也小了。加之夏季联赛,大部分彩民还是略感陌生,不如五大联赛猜得得心应手。其实,彩民在玩竞彩的时候,找到方法且保持一个健康的心态,就能够在玩和赚之间找到一个平衡点,并且能够将玩赚竞彩的乐趣无限放大。

□本版撰文 现代快报记者 付智勇 制图 沈明

玩赚竞彩

健康一点胜人一筹

信不信由你,反正我信了



不要超计划投注

夏季联赛比赛少,赛事相对陌生,这也给彩民投注造成了一定的难度。这个期间玩竞彩,建议彩民本着小彩大开心的理念来投注。自己一定要制定一个合理的投注计划,不要过量投注,这样容易影响自己的投注心态。

其实成熟的彩民不会一年365天,每天都去竞彩店投注比赛的。长期购彩看球之后,他们都会有相对擅长的联赛,对于夏季联赛来说一般只有长期玩彩的老彩民才会比较熟悉。

不对中奖期望过高

竞彩比起大乐透来说,中奖可谓容易了很多,但是仍然有一定的概率。就算是过关数最少的2串1胜平负玩法,其中奖概率也只有1/9。

相对于大乐透二千多万分之一的头奖中奖概率,竞彩的中奖更贴近生活中的你我他。但是作为彩票就有风险,因此彩民在投注的时候就要将心态放平和,不管哪种玩法,不中奖都要比中奖面大。就算是2串1的胜平负,中奖也需要点运气。很多彩民在投注

这个时候制定一个合理、健康的投注计划就显得比较重要。因为欧洲杯刚刚落幕不久,月底奥运会就将开猜篮球、足球比赛。奥运会后,五大联赛又将陆续开幕,所以说现在这个阶段是竞彩一年当中的淡季,比赛少,比赛的吸引力也不及五大联赛、欧洲杯和奥运会。此时买竞彩就是小彩大开心,中了就是赚了,不中无所谓。切不可进行大额投注,毕竟奥运会、五大联赛才是彩民一显身手的时候。

的时候,难的比赛猜对了,反倒一些认定最稳的比赛却爆了冷。根据目前的竞彩玩法,只要有热点比赛爆冷,中奖率就会大幅滑坡,热点比赛不出,返奖率都会受到影响。因为很多彩民都会选择热点比赛做胆,但是大热必死,越是热的比赛越容易成为爆冷的场次。因此,无论是投注大乐透、7位数还是投注竞彩,都要保持心态的平和,放低对中奖的期望值。只有这样,才能做到中而不喜,失而不忧。

不迷信数据分析

玩竞彩就不可避免地要看数据,竞彩网每天都会对竞猜赛事的数据进行更新。竞彩网开出的数据也是和国际接轨,通过综合分析和计算来反映一场比赛的胜平负关系。彩民通过数据来进行预测,并且计算自己可能获得的奖金。

在采访中,我们发现很多

彩民在分析比赛时只关心数据,甚至一场比赛的主场球队都分不清。他们认为数据就足以说明一切,其实夏季联赛的默契球较多,数据的诱惑性也更强,过分迷恋数据还会导致分析出现偏差。这也是很多人感觉夏季联赛不太易猜,爆冷概率较大的重要原因。

不影响生活工作

投注竞彩,看比赛,一般会刺激,但是切不可因此影响到正常的工作和学习。欧洲杯期间,很多球迷、彩民熬夜看球,四年一次的大赛,难得放纵一次也是情有可原,但是欧洲杯之后,还是需要有一个缓冲期来调整状态。

有些过度痴迷于竞彩的

玩家,几乎一天都呆在竞彩店,瞅着电脑目不转睛,有时候甚至到了废寝忘食的地步。其实无论是打工一族还是都市白领,玩竞彩只是生活娱乐的一部分,切不可完全取代自己的生活、工作。本末倒置,并不是我们所提倡的。

猜球不要独来独往

玩竞彩的人一定会对比赛进行分析,有人善于看数据,有人善于分析战意,有人则喜欢从国外的必发交易指数进行判断。不管怎样,我们想要更准确地判断比赛,就一定要做到兼听则明。

欧洲杯期间,现代快报竞彩项目部在南京市十几家竞彩店开展了专题讲座。在讲座中,我们曾重点介绍了对一场比赛影响较大的几个因素。任何一场比赛,彩民都需要从球队战意、防守数据、主客场战绩、历史战绩、伤停情况、天气状况、外部因素、未来对手等几个方面来切入。最终这些

因素将客观地反映成竞彩数据,如果彩民了解到的这些信息和竞彩数据所反映出来的有偏差,那么就说明有问题。要么是数据有诈,要么就是彩民在了解比赛的过程中有信息的盲点。

如果有可能的话,建议彩民多结交一些和自己水平相当的玩家,彼此之间可以经常进行交流。因为竞彩的数据是弹性变化的,有时候反映出是正路的趋势,有时候则是相反。而水平相当的玩家可以有效地进行信息盲点的互补,这样可以提高投注的效率。

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,您就如同拥有了一位贴身竞彩专家,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqc.cn>

传统定制方法:

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-84783543

杨澍足球推荐

周一001 佐加顿斯VS白雪平

点评:主场迎战本赛季黑马,不妨看好双方分胜负。

周一002 马尔默VS哥德堡盖斯

点评:坐镇主场,凭借本就不俗的实力,主胜是首选。

周一003 斯特罗姆加斯特VS桑内斯

点评:主队排名榜首,实力也强于客队,当博主胜。

更多内容,请定制竞彩手机报

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

体彩快讯

●即开体彩顶呱刮新票“点石成金II”、“星座奇缘”在江苏上市。“点石成金II”在原有版本上再度升级,最高奖金高达100万。

●泰州老彩民丁先生随机选号,网中12071期大乐透1138万元大奖。

●“公益体彩送清凉”,江苏省体彩向南京凤凰街道捐赠100台爱心风扇。

●江苏体育社会指导员走进中国体彩彩票开奖大厅,零距离观摩体彩开奖。

●单式倍投任选五,淮安彩民收获“11选5”奖金30多万。

●M串N狂人横扫日乙,独揽“竞彩”奖金近118万元。